

Declaración favorable al país ante el Senado EUA.

Nadie puede empequeñecer las dificultades a las que se enfrenta la nueva democracia salvadoreña, dice en su declaración ante la Comisión de Relaciones Exteriores del Senado, el secretario de Estado Adjunto de los Estados Unidos, Thomas O. Ender.

Dicha declaración fue presentada el presente mes de Agosto, actuando según la autoridad que le confirió el presidente Reagan para certificar que se ha logrado progreso en cada una de las áreas especificadas en dicho informe en El Salvador.

La Ley de Seguridad y Cooperación Internacional de 1981 del Congreso de Estados Unidos, estipula que la continuación de asistencia a El Salvador depende del progreso actual de los Derechos Humanos, la Reforma Agraria, el control de elementos armados y la realización de elecciones libres.

Al respecto, parte del informe de Thomas Ender, expresa lo siguiente:

"Permítanme comenzar resumiendo lo que han logrado los salvadoreños mediante nuestra ayuda en los tres años transcurridos desde que la administración ante-

rior y el Congreso anterior involucrarán a Estados Unidos en respaldo a la democracia, la reforma y la seguridad en El Salvador.

Hasta 1979, El Salvador estaba regido por gobiernos militares que se las arreglaban para obtener su propia reelección. En 1982 El Salvador tiene un gobierno que ha

Pasa a la página 20

\$10 millones dejará al país Congreso COTAL

Por lo menos 10 millones de dólares, aportará al país la realización aquí en 1984, el XXVII Congreso de la Conferencia de Organizaciones Turísticas de América Latina, COTAL, dijo ayer el señor Oscar

René Chichilla, empresario salvadoreño.

Existen muchos países que desean esta sede y El Salvador este año en República Dominicana, en donde se llevó a cabo el XXV Congreso de COTAL, luchó por conseguir la sede y obtuvimos 10 votos a favor y 8 en contra, compitiendo con los Estados Unidos y Colombia, explicó el empresario turístico.

La mencionada votación puede servir de parámetro a los sociólogos, para determinar cómo la política del coloso del Norte hacia América Latina ha penetrado. Australia, Argentina y Japón, así como otra gran cantidad de países del

Pasa a la página 11

Organizan en el país Consejos de Desocupados

Se están organizando en todo el país, las Directivas de los Consejos Supremos Departamentales de la Asociación de Desocupados de El Salvador, ADES.

Las mencionadas directivas se están organizando, con el objeto de inscribir a todos los desocupados de cada Departamento del país. Recientemente fue organizada la Directiva del Departamento de Cuscatlán, con sede en la ciudad de Cojutupeque.

La mencionada directiva quedó integrada así: Srío. General, José Vallejos Martínez; Srío. de Organi-

Pasa a la página 38



-Foto de LA PRENSA, por Payán.

PRIMERA LLAMADA. Realizando la primera llamada telefónica con el moderno sistema de marcación abreviada, se observa al Presidente de la República Dr. Alvaro Magaña, quien está acompañado de los vicepresidentes Dr. Mauricio Gutiérrez Castro, Dr. Pablo Mauricio Alvergue y el gerente de ANTEL Cnel. y Dr. Mauricio Daniel Vides Casanova.

Señala daños al fisco por exención a licores

Solamente en la exención de los impuestos fiscales, por la introducción de licores para la Feria Internacional, se dejará de percibir un monto estimado de 400 mil dólares, señaló el Dr. Ricardo González Camacho, diputado por Acción Democrática.

Lo anterior lo manifestó durante la discusión en la última plenaria, que pro-

vocó la solicitud de exención de impuestos a las bebidas que ingresen a nuestro país y que serán exhibidas por los países participantes de la X Feria Internacional de El Salvador, a efectuarse en noviembre próximo.

El diputado de AD, González Camacho en esa ocasión dijo: "voy a refe-

Pasa a la página 38



CONDECORADO. El gobierno de Chile, condecoró al Cnel. Rafael Flores Lima, jefe del Estado Mayor General de la Fuerza Armada salvadoreña, con la "Gran Estrella al Mérito Militar". En la gráfica, Marta Rodríguez de García, Gral. José Guillermo García, ministro de Defensa; María Teresa Guandique de Flores Lima, Cnel. Flores Lima y Gral. René López Negrete, embajador de Chile.

Inaugura ANTEL marcación breve

La Primera Central Telefónica Digital de Marcación Abreviada, primera en Centro América fue inaugurada ayer por el presidente de la República, doctor Alvaro Magaña.

El "Centro III" como se le conoce técnicamente, es el mayor avance en tecnología desde 1966 en conmutación telefónica, con 6 mil 144 líneas de abonados, que podrá incrementarse, en el espacio inicial, hasta un máximo de 30 mil líneas es como se encuentra actualmente, explicó el coronel Nicolás Carranza h., presidente de la Administración Nacional de Tele-

comunicaciones, ANTEL durante el acto inaugural, ayer.

Tendrá además función "Tándem y de Central Matriz" afirmó luego.

Esto, para las unidades remotas de Atlacatl, Soyapango, Ciudad Arce, Zacatecoluca, y colonia América, que se instalará próximamente, afirmó el funcionario de ANTEL.

Indicó que este tipo de centrales permitirá ofrecer a los abonados telefónicos, una serie de servicios especiales que sólo son factibles con esta tecnología.

Pasa a la página 11



-Foto de LA PRENSA, por Malena ESPERANZA. "Levantaremos a nuestro país con la única esperanza que tiene y es con la actividad turística, generadora de divisas", don Antonio Bonilla, empresario salvadoreño.

Reúñense hoy profesionales en Filosofía

Primera reunión de profesionales de Filosofía, graduados e incorporados a la Universidad de El Salvador, se efectuará hoy en el Hotel Camino Real, para constituir el Colegio de Filósofos de El Salvador.

La asamblea general se efectuará a las 9:00 horas y en ella se discutirá y aprobará el Anteproyecto de Ley Orgánica del Colegio, se hará la elección de la Junta Directiva y del Tribunal de Honor.

Manifestaron que esta asociación profesional tendrá, entre otros, estos fines y atribuciones: participar en el estudio y resolu-

Pasa a la página 20

Agudízase la crisis de combustible en Oriente

Aguda crisis está sufriendo la zona oriental por el abastecimiento insuficiente de combustible, ya que diariamente se consumen en dicha zona 80 mil galones de ese producto, afirmó ayer el diputado Ing. Francisco Merino, de la fracción ARENA en la Constituyente.

He solicitado al ministro del Interior, Sr. Manuel Isidro López Sermeno, se reactive el Comité Nacional de Emergencia,

por las dificultades y riesgos de la carretera hacia el Oriente del país, las empresas distribuidoras del petróleo, no abastecen normalmente la zona y los transportistas particulares, por las mismas razones se niegan a ir. A eso se debe la dificultad de abastecimiento para los departamentos de La Unión, Morazan, San Miguel y Usulután.

Otro problema es la falta

Pasa a la página 11

Labor del IICA en pro desarrollo agropecuario

Múltiples actividades de trabajo, realiza en El Salvador, en función del desarrollo regional agropecuario, el Instituto Interamericano de Cooperación para la Agricultura, IICA, se informó ayer en dicha entidad.

El IICA es un programa del Sistema Interamericano especializado en agricultura: fue establecido por los gobiernos americanos para estimular, promo-

ver y apoyar los esfuerzos de los estados miembros para lograr su desarrollo y bienestar rural.

Las acciones para alcanzar estos objetivos, se concentran en: a) Aumentar la producción y productividad agrícolas; b) Aumentar la capacidad de trabajo; c) Aumentar la participación de la población rural en el desarrollo.

Además, se señala que

Pasa a la página 38



ACTIVIDAD TURISTICA. la Asociación Salvadoreña de Agencias de Viajes y Empresas de Turismo, ASAV, dio a conocer la actividad que desarrollará para efectuar con éxito en nuestro país, el XXVII Congre-

so de COTAL. Los empresarios del rubro turismo, afirman que es la única alternativa para nuestra economía. En la gráfica, los empresarios del turismo de nuestro país.

-Foto de LA PRENSA, por Malena.